



趣味活动绽活力 凝心聚力展风采

多社区组织开展文体活动,丰富居民精神文化生活

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 王楠 李雪君 赵颖 王梦琦 摄影报道)缤纷春日,感受幸福好时光。为丰富广大居民的业余文化生活,促进社区和谐发展,连日来,我区多社区组织开展多彩文艺活动,为居民搭建相互交流,增进邻里关系的平台,提升辖区居民的参与感、幸福感、满足感,构建“和谐社区”。

航院社区举办楼长趣味运动会,比赛项目围绕趣味性、简易性、安全性和运动性等几个方面,让辖区居民通过趣味运动会,丰富文化生活,体验趣味活动带来的快乐。比赛共设置4个项目,筷子夹球、趣味投圈、托球跑、跳绳等,大家兴趣十足,分别选择自己喜爱、擅长的项目来参赛,本着“友谊第一、比赛第二”的原则,欢乐竞技,在活动中玩出“精气神”。围观群众不断地为选手们加油助威,场面十分热闹。

福临社区新时代文明实践站联合威海商业银行在社区活动室开展“巧做雪花酥 温馨邻里情”主题活动,邀请老师教居民制作雪花酥,同时对金融诈骗、金融风险、非法集资等问题进行分析讲解,寓教于乐,宣传预防金融诈骗的方法和手段。活动现场,老师讲解了雪花酥的制作流程和注意事项,在老师的演示下,大家分组操作起来,有的负责炒棉花糖,有的负责雪花酥塑型,有的负责将雪花酥进行切块分装……在雪花酥冷却过程中,银行工作人员用通俗易懂的语言,为



大家讲解基本的金融知识,帮助居民了解金融产品的来龙去脉,并通过真实案例向居民们展示不同诈骗手段,以此来警醒在场居民提高防范意识,不要轻易回复不熟悉的电话和短信,不轻易相信中奖信息等。

奇山街道工会、街道妇联在辖区颐念瑜伽馆开展“‘瑜’你相遇,

‘伽’倍美好”瑜伽公益课。伴随着轻柔美妙的音乐,在专业老师的指引下,大家闭上双眼,抛开杂念,慢慢舒展身体,体会身、心、灵的结合。老师讲解瑜伽的基本动作要领,为大家进行示范,大家的筋骨得以渐渐舒展,久坐造成的肩颈疼痛、腰肌劳损等症状得以缓解,老师也对大家的动作进行指导,让大家体验到肢体延展带来的身心愉悦,享受欢乐、充实、有意义的运动时光。另外,老师还现场教授在生活中随时随地可以放松身心的简单瑜伽体式,便于大家在日常工作生活中消解疲劳、舒展身心。

御龙山社区新时代文明实践

站联合万科物业举办“强国有我 乒出精彩”乒乓球比赛。比赛现场,裁判首先宣读比赛规则,台下选手们摩拳擦掌、跃跃欲试,比赛以男女单打的形式展开,参赛选手们在比赛中奋力拼搏,用精湛的球技赢得阵阵喝彩,充分展现御龙山社区居民勇于拼搏的进取精神。同时,社区工作人员在现场引导广大群众积极安装学习强国APP,让群众在闲暇之余可以利用学习平台进行学习,营造全民学习的浓厚氛围。此次乒乓球赛,丰富辖区群众业余文体活动,倡树美德健康生活方式,在辖区掀起全民运动、全民学习的热潮。

我为群众办实事 文体生活篇

美好家园,大家一起来建设

惠安社区联合居民商讨小区改造

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 卞迦南)2022年,惠安小区开始“美好家园”一期工程建设,并在岁末年初基本完成部分楼体的外墙保温项目。改造后,居民家中保温情况怎么样、漏水现象是否有改善、楼体整体环境是否满意一直是施工方牵挂的问题。随着天气回暖工程将继续开

展,居民们还有什么样的诉求、他们想要的“美好家园”是怎样的也是今年工程实施的规划方向。针对此类问题,惠安社区同区住建部门和施工方一起邀请小区楼长居民代表,就改造方向及存在问题共同商讨,实现“共治、共建、共享”新格局。

议事会中,施工方首先感谢大

家在施工过程中的积极配合,一一询问仍存在的问题并详细记录耐心解答。随后,将后期改造方向向居民进行展示、讲解,对于居民的需求也做了整体回复,积极采纳合理建议并对改造方案及时调整,满足居民朋友的合理要求。

自2020年至今,惠安社区先后经历旧城改造与“美好家园”建设,

作为老旧小区的代表,惠安小区目前各项整改提升工作正在积极推进建设,小区环境正在一点点改变中,居民们看在眼里、乐在心里,也激发了大家共同参与提升改造的热情。接下来,惠安社区将继续配合“美好家园”建设,力争建设“整洁、舒适、安全、美丽”的和谐新环境。

整合社区资源 推动健康发展

白春社区全力打造“健民安居·康乐白春”社区党建品牌

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 高雁)近年来,白石街道白春社区整合社区资源,塑造社区个性,提升社区内涵,全面推进健康社区建设,全力打造“健民安居·康乐白春”社区党建品牌。

加强党建引领,强化多元治理。白春社区党委紧紧围绕“党建引领”,整合2个机关单位、3个双报到单位、3个社会组织、2个居民自治组织等多方资源,开展走访慰问退伍老兵、特殊家庭、困难家庭、独居老人、残疾人等系列活动10余次,开展移风易俗主题活动2次,最美人物、好邻居好儿女选树活动2场,弘扬时代新风,彰显文明健康

新理念,不断提升党建引领基层治理新动力。

宣传营商知识,维护市场秩序。社区党委联合双报到单位白石市场监管所通过每季度走访活动,联合摸排行动,发放宣传材料2万余份,从优化营商环境对居民的积极影响方面着手普及相关知识,形成上下全力打造亲商、爱商、尊商、安商、护商、敬商的浓厚氛围。通过宣传,有效提高辖区263家商户对优化营商环境工作的认识,鼓励居民民主监督营商环境建设的积极性,坚决向破坏营商环境的现象说“不”,积点滴之力,筑发展之基,为优化营商环境建设添砖加

瓦、贡献力量。

开展文娱活动,丰富精神生活。社区党委开辟近3000平方米的活动场地,内设篮球、排球、台球场馆、棋牌室和画室,2022年以来利用该场地开展活动20多次,参与活动居民达到400人次,极大丰富居民的精神文化生活。同时,社区党委联合社区“艺馨艺术团”和“牵手艺术团”,结合传统节日节气开展专题活动4次,举办文艺演出2场,为居民提供“精神健康”服务。

整治社区环境,提升居住品质。社区党委组织社区工作人员、双报到单位、志愿者在辖区开展环

境卫生集中整治10余次,社区成立专门的清理小组逐楼逐层进行清理,共清理卫生死角、乱堆乱放30余处、“牛皮癣”百余处,配合清理僵尸车10余辆,整治乱停乱放车辆100余辆。在环境整治基础上,深入开展入户宣传,在辖区内张贴社会主义核心价值观宣传海报20余处,努力营造浓厚的环境保护氛围,提升居民对环境保护的参与意识。

下一步,白春社区党委将继续围绕“幸福家园”建设,持续推进社区各项工作,增强社区吸引力和凝聚力,让“健民安居·康乐白春”社区品牌深入人心。

凤凰台街道 助企纾困解难

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 管贞慧)为加大企业精准帮扶力度,助力企业健康发展,凤凰台街道为辖区“四上”“准四上”以及其他重点企业配备“一对一”服务专员,主动帮助解决企业发展难点,及时传达各项惠企政策,真正让企业享受到政策红利,将政策落到实处。

今年以来,街道服务企业专员真正沉下身子走访联系分包企业,切实了解企业生产经营中存在的困难及诉求,积极对接相关部门,寻求解决途径,有效帮助企业纾困解难。在走访企业过程中,服务企业专员了解到某企业因土地受限无法扩大生产能力,但是辖区内无符合用地条件的地块,立即联系周边合适地块向企业推介,并与企业负责人一起,对地块逐一进行实地考察,为企业发展壮大出谋划策。截至目前,已通过多种方式联系走访企业140余次,征集企业发展困难问题及意见建议30余条,为企业化解各类困难15次,获得辖区企业的一致好评。

下一步,凤凰台街道将通过实地走访、举办讲座等形式,向企业传达各类优惠政策,切实帮助企业纾困解难,为企业健康有序发展营造稳定、公平、透明的环境。

幸福街道 开展消防演练

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 娟子)为切实加强辖区日常消防安全工作,提高居民的消防安全意识和应急处置能力,近日,幸福街道办事处组织开展2023年度春季消防演练活动。

演练开始前,街道应急管理人员首先为大家详细讲解如何自查火灾隐患、火灾预防、疏散逃生、正确使用消防灭火器材和灭火自救方法等消防安全常识。为确保大家能够熟练使用灭火器材,工作人员组织现场安全员进行干粉灭火器实操演练,参与人员纷纷表示受益匪浅。

安全无小事,防患于未然。通过本次演练活动,提高全体人员应对火灾的能力,增加大家对消防知识的了解,增强安全意识与自护自救技能,为社区营造平安、和谐、稳定的消防安全环境。

警民恳谈会 拉近距离促工作

本报讯(芝罘融媒记者 李淼)为进一步密切警民关系,推进警民和谐与社区建设,近日,海岸路社区在活动室组织召开“拉近距离促工作”——警民恳谈会,共话社区发展,共商社区建设。

恳谈会上,社区民警首先向社区和居民介绍过去一年来治安管理、预警防范、打击犯罪、服务群众等方面工作开展情况,提醒社区工作人员加强义务巡逻,发现问题告知居民及时改正;居民一定要做好“防火、防盗、防诈骗”相关防范措施等。此外,向居民发放平安创建、禁毒防邪、防诈骗小常识宣传单,进一步提高大家防范意识。

社区工作人员、居民代表对社区治安问题提出各自的意见和建议,民警一一记录,表示会根据提出的建议制定工作措施,调整工作部署以达到社区安全、祥和的目的。

通过召开警民恳谈会,不仅使居民更加了解社区民警的工作情况,而且拉近居民与民警之间的距离,加深警民之间的情感联系,达到“警民互动”共同参与、群防群治、维护社区治安的效果,为社区接下来的工作奠定基础。